



## ■关注

全球罕见同框！  
宁波舟山港首次实现  
4艘超大型集装箱船同时作业

本报讯(通讯员 江斌 汤健凯 记者 范洪文/摄)4月11日晚,随着美诚马士基轮稳稳地靠上穿山港区5号泊位,总甲板面积相当于16个足球场大的中远海运“室女座”轮、地中海“伊斯坦布尔”轮、“长淮”轮、“美诚马士基”轮,4艘400米巨轮在穿山港区集装箱码头一字排开。这是宁波舟山港首次实现单日4艘超大型集装箱船同时在泊作业,其壮观场面在全球各码头中也实属罕见。

今年以来,宁波舟山港充分发挥深水良港优势,采取一系列有效措施,准确把握船舶大型化发展脉搏,推动码头泊位、设施升级改造,致力提升超大型船舶靠泊作业能力。目前,穿山港区等多个港区都已具备挂靠全球最大集装箱船的作业能力。

数据显示,今年一季度,宁波舟山港已累计装卸1.8万标准箱以上超大型船舶超达近百艘。

## ■本地

宁波男孩获  
全国青少年网球赛双打冠军

本报讯(记者 邹鑫)昨日,在2019年全国青少年网球积分排名系列赛中国网球协会耐克全国青少年排名赛(深圳光明站)比赛中,宁波男孩徐恪和金志昕夺得A1200级别男子双打冠军。这是宁波鄞州网球队在全国比赛里获得的最好成绩。

耐克全国青少年排名赛是目前中国网联认证的国内最高水平的青少年赛事。这一赛事自1997年发展至今,已在24个国家举办。国际网坛的顶尖选手费德勒、纳达尔、莎拉波娃年少时都曾参加过这项赛事。

本次的A1200级别赛事吸引了来自全国各地网球专业队及职业网球学校选手,仅线上报名就超过230人。宁波鄞州网球队派出徐恪、金志昕、许涵博3名选手参加。经过一周的艰苦比赛,12岁的徐恪搭档10岁的金志昕夺得A1200级别赛事男子双打冠军。许涵博与其他俱乐部的选手搭档闯入这一赛事前八名。

宁波国家高新区与宁波联通  
签订战略合作协议

本报讯(通讯员 秦羽 记者 童云)4月11日上午,宁波国家高新区(新材料科技城)管委会与中国联通宁波市分公司签订合作协议,双方将在产业互联网平台、5G先行等方面开展战略合作。

浙江联通政企云是中国联通面向垂直领域打造的行业云平台,具有独特的差异优势及创新潜力。宁波联通将依托政企云,打造具有宁波经济发展特色的宁波软件园产业互联网云平台,围绕构建“创新创业智慧园区生态体系(园区云)”和助力软件服务商融合发展制造专业化能力与互联网能力这两条主线,对宁波软件园产业互联网云平台进行顶层设计。同时,宁波联通将在高新区筹备设立浙江省产业技术研究院宁波分院,为宁波产业提升提供更高层级的服务创新和技术支撑能力。

“江南一百英里”越野赛  
昨日溪口鸣枪

本报讯(通讯员 周力 记者 戴斌 胡龙召文/摄)昨天下午,2019“江南一百英里”越野大赛在奉化溪口鸣枪。本次比赛设168公里、110公里、85公里、50公里4个组别,总共2000多名选手报名参加,这也是省内首次设置168公里超长距离组别的越野赛事。其中,参加168公里组别较量的318名选手率先出发,他们将争取在48小时内完赛。

“我参加的通常都是50公里以上的长距离比赛,我喜欢用这样的方式到各地走走看看。”参加本次比赛168公里组的香港著名极限跑者罗楚健说。记者了解到,他已经坚持跑了19年,参加过9次香港百公里赛、数十次超级马拉松,是第一个完成美国越野大满贯的中国籍选手。

同样参加168公里组的周日菊来自温州,45岁的她是目前国内唯一完成喀纳斯330公里、乌蒙山330公里、八百里流沙(400公里)三项超长距离越野赛的女将。

## 冯骥才长篇小说获年度大奖

本报讯(记者 陈晓昱)日前,“2019花地文学榜”揭晓,莫言获“年度作家”,宁波籍作家冯骥才的《单筒望远镜》获“长篇小说奖”。

《单筒望远镜》描写了纸店老板的儿子欧阳觉和八国联军将军的女儿莎娜在特殊历史背景下产生的一段跨国恋情。小说以冯骥才独特的津味语言,还原了100多年前天津普通民众的精神性格,小人物的爱恨情仇与心灵历程在种种社会矛盾下呈现,演绎着中西文化碰撞下的时代悲剧与命运悲剧。

## ■国内

农村整村推进“厕所革命”  
将获中央财政奖补

记者12日从财政部获悉,从2019年起,中央财政将用5年左右时间为农村“厕所革命”整村推进提供财政奖补,推动农村人居环境切实改善。

根据财政部和农业农村部联合发布的《关于开展农村“厕所革命”整村推进财政奖补工作的通知》,中央财政将安排资金,以行政村为单元进行奖补,支持和引导各地推动有条件的农村普及卫生厕所,实现厕所粪污基本得到处理和资源化利用。

农村是我国推进“厕所革命”的重点和难点。2018年底,中央农办等8部门联合印发了《关于推进农村“厕所革命”专项行动的指导意见》,部署到2020年和2022年的农村“厕所革命”的任务目标,其中到2022年,东部地区、中西部城市近郊区厕所粪污将得到有效处理或资源化利用,管护长效机制普遍建立。意见明确提出,各级财政应当加大资金支持,用“以奖代补、以建代补”等方式引导农民自愿改厕。

此次两部门通知,明确了农村“厕所革命”整村推进财政奖补工作的原则、程序和有关要求,为相关工作的进一步落实铺平道路。

## 浙江发布最新癌情

4月15日至21日是肿瘤防治宣传周,浙江省癌症中心11日发布该省最新肿瘤登记地区癌症发病与死亡情况分析,显示恶性肿瘤发病老龄化、低龄化趋势明显。

2018年浙江省癌症中心收集浙江省2015年1月1日至2015年12月31日肿瘤登记区内户籍人口全年的肿瘤发病和死亡数据。

数据分析显示,2015年浙江恶性肿瘤男性发病率高于女性,城市地区发病率高于农村地区;死亡率男性高于女性,农村地区死亡率高于城市地区。而发病前3位恶性肿瘤依次为肺癌、女性乳腺癌、甲状腺癌;死亡前3位恶性肿瘤依次为肺癌、肝癌、胃癌。

恶性肿瘤的发病呈现老龄化和低龄化趋势。65岁及以上和45至64岁为癌症的高发人群,其中65岁及以上人群发病率最高,且增长50%;15至44岁年龄组增长最快,45至64岁年龄组变化不大;0至4岁、5至14岁人群发病率较低,且相对稳定。

## 我国县域内就诊率达85%左右

12日,国家卫生健康委员会在浙江省长兴县召开全面推进县域医共体建设相关新闻发布会。会议透露,2018年,全国84%的县级医院已达到二级医院水平,全国县域内就诊率达到85%左右,目前我国已建成县域医共体2388个,形成了权责明晰、优质医疗资源上下贯通的渠道和机制。

## ■科技

## 以色列首次登月失败

以色列非营利性太空组织SpaceIL和以色列航空航天工业公司11日晚宣布,以色列首个登月探测器“创世纪”号未能按计划成功登月。

以色列航空航天工业公司说,探测器出现了技术故障,主引擎突然失灵,在距离月球表面不足10公里处,探测器与地面失去联系,撞向月球表面。

“创世纪”号2月21日搭乘美国太空探索技术公司“猎鹰9”火箭升空,4月4日进入月球轨道,原计划在以色列当地时间11日22时25分登月。

登月失败后,以色列总理内塔尼亚胡表示将继续尝试登月,并考虑启动太空计划。

## 彩票开奖公告

- 福彩
- 七乐彩第2019041期:02 03 07 11 13 24 26 20
- 15选5第2019095期:02 05 07 10 15
- 3D第2019095期:9 3 5
- 体彩
- 6+1第19041期:0 7 5 9 3 1 8
- 20选5第19095期:06 09 10 17 18
- 排列5第19095期:1 1 4 5 3